

# 中国(烟台)-印尼经贸合作交流会 张裕葡萄酒闪亮登场 飨客品鉴



烟台商务局局长由如林主持



烟台市长郑德雁致辞



吴志伟参赞致词



印中商务理事长吴明理致词



印尼中华总商会陈新致词



烟台海关关长林腾霄推介



烟台机场董事长吴红光推介



龙口市长张绍鹏推介



周洪江董事长推介张裕葡萄酒



张立霞发布张裕印尼拓展计划



周洪江(左三)与张立霞(右三)向印尼各界宾客推荐张裕品牌

【本报讯】2024年4月24日，中国(烟台)印尼经贸合作交流会在雅加达香格里拉酒店会议厅隆重举行，闻名海内外的张裕葡萄酒闪亮登场，荣耀绽放惊艳，酣醇飘香四座与飨客品鉴。

由烟台市人民政府主办，烟台市商务局承办的中国(烟台)-印度尼西亚经贸合作交流会，于4月24日于雅加达香格里拉酒店成功举办。

交流会由烟台市商务局局长由如林主持，在第一阶段致辞推介时，主办单位播放烟台城市宣传片后，中国烟台市人民政府市长郑德雁，中国驻印尼大使吴志伟，印中商务理事会理事长吴明理及印尼中华总商会副主席陈新等人，分别致辞。

然后，烟台海关关长林腾霄，山东省机场管理集团烟台国际机场有限公司董事长吴红光，龙口市人民政府市长张绍鹏等3人，则分别推介烟台市海关、机场与龙口市的现状。

值得一提的是，经贸交流会上有举行烟台-东盟公共海外仓启动仪式，落实一项经贸协议，惠及中国烟台与东盟国家双边，成为第一大贸易伙伴及最大出口进市场的实举。

而随着烟台市政府经贸团而来的张裕集团董事长周洪江，在一登场进行推介时，非常豪迈地以张裕集团所精心酿制的“中国葡萄酒酒王”美誉的一龙葡萄酒、“全球XO盲品冠军”可雅白兰地，及中国第一个干葡萄酒品牌——张裕解百纳，以这3



6位嘉宾联袂主持烟台-东盟公共海外仓启动仪式

大名酒饕客，让数百位嘉宾一起品鉴，使场面一度醇浓酒香洋溢飘飞，惊艳陶醉全场。

值得一提的，周洪江董事长也在交流上，颁发授权书予印尼区总经销PT.米来雅印尼公司首席执行官张立霞，以让米来雅负责把世界品牌的张裕葡萄酒，在印尼群岛开拓市场。

而张裕集团周洪江董事长颁布印尼总经销授权书的斯举，也获得烟台市郑德雁市长的公开祝福，乐见其成。

在会上，郑德雁市长公布：烟台市在推动园区合作方面，经取得丰硕成果，如在印尼宾坦工业园的合作，在2023年实现了产值6.5亿美元。

他说，烟台市将会持续深化与印尼全方位务实合作，为推动中国印尼共同体建设作出贡献。

郑德雁市长在会上也发表讲题时，特别支持烟台市张裕集团与PT.米来



周洪江(左)颁印尼总经销授权书予张立霞

雅印尼公司，实现张裕印尼拓展计划，加强葡萄酒产业链合作。

印尼中华总商会副主席陈新在致词表示，向大家发出诚挚邀请，欢迎中国烟台市的企业家朋友来印尼考察及投资，并分享经济蓬勃发展的经验和制造工业技术。

他说，我们欢迎更多中国企业来印尼投资兴业，尤其是在新能源、科技、农业、渔业、海洋产

球供应链中的作用，吸引更多外国投资者，还可使出口企业获得新出口优势，增强产品竞争力，提升全球价值链参与度。

吴明理说，2024年中国印尼将会以打造“携手友城、共创未来”为主题的系列活动，在推动友城互补新合作下，全面推进国际友好合作城市在经贸、科技、文化、教育及卫生等领域的务实合作。

米来雅印尼公司首席执行官张立霞，在会上也发布张裕葡萄酒的印尼拓展计划。

张立霞豪气说：张裕葡萄酒将立足雅加达，拓展印尼，要确保实现张裕葡萄酒销售开门红。

张立霞致辞时说：在这美好的时刻，我们欢聚一堂，隆重召开烟台-印尼经贸交流会暨百年张裕葡萄酒品鉴会。她代表Changyu China Indonesia印尼公司，对烟台市各位领导的莅临表示热烈的欢迎，对各界朋友的出席，表示衷心的感谢！

他认为通过印尼在全

感谢！古人说：十年磨一剑。我在印尼经商已经10个年头了，在雅加达PIK2有线下超市门店，一直代理本地嘉士伯及Anker啤酒。就在去年10月，我拿到了莫罗瓦利工业园区Benku县啤酒、红酒、洋酒、以及高度白酒销售许可牌照，为进一步加快发展奠定了坚实基础。

她说：今年春节初，我们团队赴烟台考察，得到商务局局长和总部张裕先锋领导的热情接待。就在上月，在山东省企业交流会，我也有幸现场签约中国第一、世界闻名的张裕葡萄酒及可雅XO白兰地。这是中国企业进军海外的重大举措，也是我们难得发展的机遇！

张立霞指出：为实现上述目标，我将重点做好以下工作：一是做好展馆。目前，我司在PIK2黄金海岸22楼的张裕展示馆和销售处进行装修，预计6月后完工，我们将通过展会、品鉴会、促销节等方式持续扩大影响力和渗透力，以迅速打开局面、占领市场。二是强化宣传：主要线上与线下相结合，公媒体与自媒体相结合，广播电视与报纸刊物相结合。让张裕品牌广为人知、深入人心。三是招兵买马：事业成败、关键在人，将在泗水、巴淡、棉兰、巴厘岛等印尼主要城市，一年建立3到5个销售处，再设分支机构。力争在5年内，建立起纵向调度顺畅、横向互联互通的销售网络，进而辐射印尼全境。

本报记者明光报道/供图



郑德雁市长支持张裕集团与米来雅合作推展葡萄酒产业链



众嘉宾在张裕葡萄酒品鉴会合影



在雅加达的东盟烟台好品馆开幕了